
CÂMARA DOS DEPUTADOS
DEPUTADA FLÁVIA MORAIS – PDT/GO

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2024

(Da Sra. FLÁVIA MORAIS)

Requer informações sobre a expansão da
oferta  de  teleconsultas  no  âmbito  do  Novo
Programa de Aceleração do Crescimento.

Senhor Presidente:

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50 da Constituição Federal, e
na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, sejam
solicitadas informações à Sra. Ministra da Saúde, no sentido de esclarecer esta
Casa  sobre  as  seguintes  questões  relacionadas  à  expansão  da  oferta  de
teleconsultas no âmbito do Novo Programa de Aceleração do Crescimento:

1  -  Quais  serão os critérios utilizados para  a instalação dos 52
novos núcleos de telessaúde em todo o país?

2 - Em quais localidades serão instalados esses novos núcleos de
telessaúde?

3 - Quais tipos de equipamentos multimídia serão adquiridos para
permitir  a  expansão da oferta  de  teleconsultas  e  como foi  realizada  a  escolha
destes equipamentos?

4 - Qual será a fonte de financiamento para a aquisição dos 3 mil
equipamentos multimídia e para a instalação dos novos núcleos de telessaúde?

5  -  Qual  o  montante  total  destinado  especificamente  para  a
expansão da oferta de teleconsultas dentro do orçamento do Novo PAC destinado
à saúde?
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
DEPUTADA FLÁVIA MORAIS – PDT/GO

JUSTIFICAÇÃO

As informações disponibilizadas pelo Governo Federal, por meio do
Ministério  da  Saúde  e  de  agências  de  notícias,  indicam  um  investimento
significativo na saúde pública brasileira por meio do Novo PAC, com um aporte de
R$ 31 bilhões previstos até 2026.

Este investimento abrange uma ampla gama de ações, incluindo a
expansão dos serviços de atenção básica e especializada, construção de novas
unidades  de  saúde,  ampliação  da  telessaúde,  e  preparação  para  emergências
sanitárias.

A  ênfase  na  telessaúde  é  uma das  iniciativas  destacadas,  com
previsão de instalação de salas e equipamentos para teleconsultas,  núcleos de
telessaúde, e laboratórios de resposta rápida em regiões isoladas, como parte do
esforço para transformar o SUS em referência mundial em saúde pública.

Este  requerimento  busca  detalhar  especificamente  como  o
segmento  da  telessaúde  será  implementado,  abordando  questões  sobre  a
localização dos novos núcleos de telessaúde, os critérios para seleção e aquisição
dos  equipamentos  multimídia,  as  fontes  de  financiamento  para  esses
investimentos,  e  o  montante  total  alocado  para  a  expansão  da  oferta  de
teleconsultas.

A  obtenção  dessas  informações  é  relevante  para  assegurar  a
transparência e eficácia na aplicação dos recursos públicos, e para garantir que a
expansão da telessaúde alcance efetivamente as populações em todas as regiões
do Brasil, especialmente aquelas em maior vulnerabilidade social.

Sala das Sessões, em        de                     de 2024.

Deputada FLÁVIA MORAIS

PDT/GO                                                                     

2024-563
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